
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar el producto. Guarde este 
manual para futuras referencias o nuevos usuarios.

	- Este aparato está diseñado exclusivamente para uso doméstico quedando excluido 
su uso en bares, restaurantes, granjas, hoteles, moteles y oficinas.

	- Este aparato no está destinado a ser puestos en funcionamiento por medio de un 
temporizador externo o un sistema separado de control remoto

	- Este aparato pueden utilizarlo niños con edad de 8 años y superior y personas 
con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia y 
conocimiento, si se les ha dado la supervisión o instrucción apropiadas respecto al 
uso del aparato de una manera segura y comprenden los peligros que implica. Los 
niños no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento para realizar 
por el usuario no deben realizarlos los niños sin supervisión.

	- Asegúrese de que el voltaje de red coincida con el voltaje especificado en la etiqueta 
del producto

	- No utilice el aparato para aspirar líquidos, cerillas encendidas, colillas, ceniza 
caliente ni sobre superficies mojadas.

	- No sumergir en agua para su limpieza. 
	- No sumerja el cable, el enchufe o cualquier otra parte del producto en agua o 

cualquier otro líquido, ni exponga las conexiones eléctricas al agua.
	- La manguera debería verificarse regularmente y no tiene que utilizarse si está 

dañada.
	- Utilice únicamente accesorios recomendados o proporcionados por Cecotec.
	- Las ranuras de ventilación del dispositivo no deben bloquearse nunca.
	- No utilice el dispositivo ni coja el cable con las manos mojadas.
	- No coloque el dispositivo cerca de fuentes de calor, sustancias inflamables, 

superficies mojadas donde pueda caer o ser tiradas al agua, ni permita que entre en 
contacto con agua u otros líquidos.

	- No utilice el dispositivo si se ha caído o si muestra algún daño visible. 
	- Si el cable de alimentación está dañado, debe ser sustituido por el fabricante, por su 

servicio posventa o por personal cualificado similar con el fin de evitar un peligro.
	- No utilice el aparato de forma continuada por más de 30 minutos. Es necesario 

realizar pausas de 10 minutos antes de superar ese tiempo de uso.

1. PIEZAS Y COMPONENTES

1.	 Depósito de polvo
2.	Filtro
3.	Interruptor de conexión
4.	Cable de alimentación de 4M de largo
5.	Manguera extensible
6.	Conector de alimentación 12 VDC
7.	 Boquilla de cepillo 
8.	Boquilla de succión

NOTA:
Los gráficos de este manual son representaciones esquemáticas y puede que no coincidan 
exactamente con los del producto.

2. ANTES DE USAR

	- Este aparato presenta un embalaje diseñado para protegerlo durante su transporte. Saque 
el aparato de su caja y retire todo el material de embalaje. Puede guardar la caja original 
y otros elementos del embalaje en un lugar seguro para prevenir daños en el aparato si 
necesita transportarlo en el futuro. Si desea deshacerse del embalaje original, asegúrese 
de reciclar todos los elementos correctamente.

	- Asegúrese de que todas las piezas y componentes están incluidos y en buen estado. Si 
faltara alguno o no estuviera en buen estado, contacte de forma inmediata con el Servicio 
de Atención Técnica oficial de Cecotec.

3. FUNCIONAMIENTO

	- Cuando la alimentación se conecte a la toma de corriente DC 12 V del encendedor del coche, 
pulse el interruptor de encendido de la aspiradora para iniciar la operación.

	- La manguera, la boquilla del cepillo y las boquillas de aspiración pueden enchufarse 
directamente a la máquina para su uso.

	- El cepillo es conveniente para absorber el polvo persistente.
	- En el estado normal, se debe utilizar durante media hora y dejar enfriar durante 10 minutos 

para que no se dañe la máquina.
	- Cuando termine de utilizar el producto, pulse el interruptor y extraiga el enchufe de la toma 

del encendedor.
	- Para retirar objetos extraños del depósito de polvo, desencaje el depósito y, a continuación, 

vacíelo.
	- Para garantizar un buen efecto de limpieza, es necesario limpiar el filtro con regularidad.
	- Cuando no utilice el aspirador, puede enrollar el cable de alimentación para guardarlo.

NOTA: 
	- Este producto está limitado a utilizarse en voltaje DC12V.
	- NO absorba los objetos extraños ardientes, como cigarrillos y siga las instrucciones de 

seguridad.

4. LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

	- Apague o desconecte el aparato de la toma de corriente y deje que se enfríe antes de 
limpiarlo. 

	- Utilice un paño suave y ligeramente humedecido para limpiar la superficie del producto. 
	- No utilice esponjas, polvos o productos de limpieza abrasivos para limpiar el producto. 

Limpieza de filtros y depósito
	- Para evitar que el aparato se sobrecaliente y pierda potencia de succión es imprescindible 

que limpie los filtros con frecuencia. Para aprovechar al máximo la potencia de succión, es 
recomendable que realice esta limpieza después de cada uso. 

	- La vida útil de los filtros dependerá del uso acumulado y del tipo de partículas que se 
aspiran regularmente. 

	- Para desmontar el filtro, asegúrese de que el aspirador está apagado y no está conectado 
a una toma de corriente.

1.	 Libere el depósito de suciedad y retírelo.
2.	Saque el sistema de filtrado del interior del depósito
3.	Aspire y sacuda los filtros para eliminar todas las partículas y restos de polvo que puedan 

obstruirlos y dificulten la correcta circulación del aire. Recuerde no utilizar el aspirador sin 
los filtros correctamente colocados.

4.	Vuelva a colocar el sistema de filtrado en su posición original dentro del depósito de 
suciedad.

5.	Vuelva a colocar el depósito de suciedad.
	- Los filtros no se pueden lavar dentro de una lavadora ni secarse con un secador de pelo.
	- No cepille el filtro de alta eficiencia.

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ

Veuillez lire les instructions suivantes avec attention avant d’utiliser l’appareil. Gardez 
bien ce manuel pour de futures références ou pour tout nouvel utilisateur.

	- Cet appareil est conçu pour un usage domestique uniquement et ne doit pas être 
utilisé dans les bars, restaurants, fermes, hôtels, motels et bureaux.

	- Cet appareil n’a pas été conçu pour fonctionner à travers des minuteries ou 
systèmes de contrôle à distance externes.

	- Cet appareil peut être utilisé par des enfants de 8 ans et plus et par des personnes 
aux capacités physiques, mentales ou sensorielles réduites, ou sans expérience 
ni connaissances s’ils sont surveillés et/ou ont reçu des instructions concernant 
l’utilisation correcte de l’appareil et qu’ils ont bien compris les risques qu’il implique. 
Empêchez les enfants de jouer avec le produit. Le nettoyage et l’entretien du produit 
ne peuvent pas être menés à terme par les enfants.

	- Assurez-vous que le voltage du réseau coïncide avec le voltage spécifié sur 
l’étiquette de l’appareil.

	- N’utilisez pas l’appareil pour aspirer des liquides, des allumettes encore allumées, 
des mégots, ou de la cendre chaude. N’aspirez pas non plus sur des surfaces 
mouillées. 

	- Ne le submergez pas dans l’eau pour le nettoyer. 
	- Ne submergez ni le câble, ni la fiche ni aucune autre partie du produit dans de l’eau ni 

dans aucun autre liquide, ni n’exposez les connexions électriques à l’eau.
	- Le tuyau doit être vérifié régulièrement et ne doit pas être utilisé s’il est endommagé.
	- Utilisez seulement les accessoires fournis ou recommandés par Cecotec.
	- Les fentes de ventilation de l’appareil ne doivent jamais être bloquées.
	- N’utilisez pas l’appareil avec les mains mouillées.
	- Ne placez pas le produit près de sources de chaleur, substances inflammables, 

surfaces mouillées où des gouttes d’eau pourraient tomber et ne le laissez pas 
entrer en contact avec de l’eau ni avec aucun autre liquide.

	- N’utilisez pas l’appareil s’il est tombé ou s’il présente des dommages. 
	- Si le câble d’alimentation est endommagé, il doit être substitué par le fabricant, par 

le Service Après-Vente ou par du personnel qualifié pour éviter des dangers. 
	- N’utilisez pas l’appareil de manière continue pendant plus de 30 minutes. Il 

est nécessaire de faire des pauses de 10 minutes avant de dépasser ce temps 
d’utilisation.

1. PIÈCES ET COMPOSANTS

1.	 Réservoir de saleté
2.	Filtre
3.	Interrupteur de connexion
4.	Câble d’alimentation de 4 mètres 
5.	Tuyau extensible
6.	Connecteur d’alimentation 12 VDC
7.	 Brosse 
8.	Buse d’aspiration

NOTE : 
Les graphiques de ce manuel sont des représentations schématiques et peuvent ne pas 
correspondre exactement à ceux du produit.

2. AVANT UTILISATION

	- Cet appareil possède un emballage conçu pour le protéger pendant son transport. Sortez 
l’appareil de sa boîte et retirez tout le matériel qui compose l’emballage. Rangez la boîte 
d’origine et le reste des éléments provenant de l’emballage dans un endroit sûr pour éviter 
d’endommager l’appareil si vous devez le transporter à l’avenir. Si vous devez vous défaire 
de l’emballage d’origine, assurez-vous de recycler tous les éléments correctement.

	- Assurez-vous que toutes les pièces et les composants sont inclus et en bon état. S’il 
manque une pièce, une partie, un accessoire ou que l’appareil ou ses accessoires ne sont 
pas en bon état, veuillez contacter le Service Après-Vente officiel de Cecotec.

3. FONCTIONNEMENT

	- Lorsque l’appareil est branché sur la prise 12 V CC de la voiture, appuyez sur l’interrupteur 
de connexion de l’aspirateur pour l’allumer.

	- Le tuyau, la brosse et les buses d’aspiration peuvent être connectés directement à l’appareil.
	- La brosse permet d’absorber la poussière incrustée.
	- Dans des conditions normales, il est conseillé de l’utiliser pendant une demi-heure et de le 

laisser refroidir pendant 10 minutes afin d’éviter d’endommager l’appareil.
	- Lorsque vous avez fini d’utiliser l’appareil, appuyez sur l’interrupteur et retirez le câble de 

la prise de la voiture.
	- Pour retirer les éléments étrangers du réservoir de saleté, retirez le réservoir, puis videz-le.
	- Pour garantir un bon effet de nettoyage, il est nécessaire de nettoyer le filtre régulièrement.
	- Lorsque l’aspirateur n’est pas utilisé, enroulez le câble d’alimentation pour le ranger.

NOTE : 
	- Cet appareil est limité à une utilisation sur une tension de 12V DC.
	- N’aspirez pas d’objets étrangers brûlants, tels que des cigarettes, et suivez les consignes 

de sécurité.

4. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

	- Éteignez l’appareil, débranchez-le de la prise de courant et laissez-le refroidir avant de le 
nettoyer. 

	- Utilisez un chiffon doux et légèrement humide pour nettoyer la surface de l’appareil. 
	- N’utilisez pas d’éponges, de produits en poudre ni de produits nettoyants abrasifs pour 

nettoyer l’appareil.  

Nettoyage des filtres et du réservoir
	- Pour éviter la surchauffe de l’appareil et la perte de puissance d’aspiration, il est essentiel 

de nettoyer souvent les filtres. Afin de profiter au maximum de la puissance d’aspiration, il 
est conseillé de nettoyer les filtres après chaque utilisation. 

	- La durée de vie des filtres dépend de l’utilisation accumulée et du type de particules qui sont 
régulièrement aspirées. 

	- Pour retirer le filtre, assurez-vous que l’aspirateur est éteint et qu’il n’est pas branché à 
une prise de courant.

1.	 Libérez le réservoir de saleté et retirez-le.
2.	Retirez le système de filtrage du réservoir.
3.	Aspirez et secouez les filtres afin d’éliminer toutes les particules et les restes de poussière 

qui pourraient obstruer les filtres et empêcher une bonne circulation de l’air. N’oubliez pas 
de ne pas utiliser l’aspirateur si les filtres ne sont pas correctement installés.

4.	Remettez le système de filtration à l’intérieur du réservoir de saleté.
5.	Placez de nouveau le réservoir de saleté.

	- Il est interdit de laver les filtres dans le lave-linge et de les sécher à l’aide d’un sèche-
cheveux.

	- Ne brossez pas le filtre de haute efficacité.

5. RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Si observara cualquier problema, lea atentamente este manual y lleve a cabo las posibles 
soluciones antes de contactar con el Servicio Técnico de Cecotec.

Problema Posibles causas Posibles soluciones

El aparato no 
funciona y el 
interruptor está 
encendido

El enchufe no está conectado 
correctamente por lo que no 
hace buen contacto.

Apague el dispositivo y conéctelo de 
nuevo a la corriente.

La línea interna o el cable de 
alimentación están rotos.

Contacte con el Servicio Técnico de 
Cecotec.

No hay tensión en la toma de 
alimentación del vehículo.

Revise el contacto de su vehículo 
para que le llegue tensión a la toma 
de alimentación del vehículo.

No aspira o la 
aspiración es 
muy débil

El interruptor de encendido 
está en la posición de 
apagado.

Encienda el interruptor de 
encendido.

El filtro del aspirador está 
sucio Lleve a cabo la limpieza del filtro.

La manguera no funciona 
correctamente.

Compruebe que la manguera 
no tiene grietas, no está rota ni 
atascada.

El depósito de polvo no está 
instalado correctamente.

Instale el depósito de polvo 
correctamente para evitar pérdidas 
de succión.

6. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 

Referencia: 09324
Producto: Conga Hand&Car (exclusivo Eroski)
12 VDC, 5A
60 W

Las especificaciones técnicas pueden cambiar sin notificación previa para mejorar la calidad 
del producto.
Fabricado en China | Diseñado en España

7. RECICLAJE DE APARATOS ELÉCTRICOS Y ELECTRÓNICOS

Este símbolo indica que, de acuerdo con las normativas aplicables, el producto 
y/o la batería deberán desecharse de manera independiente de los residuos 
domésticos. Cuando este producto alcance el final de su vida útil, deberás 
extraer las pilas/baterías/acumuladores y llevarlo a un punto de recogida 
designado por las autoridades locales. 

Para obtener información detallada acerca de la forma más adecuada de desechar sus 
aparatos eléctricos y electrónicos y/o las correspondientes baterías, el consumidor deberá 
contactar con las autoridades locales.
El cumplimiento de las pautas anteriores ayudará a proteger el medio ambiente.

8. GARANTÍA Y SAT

Cecotec responderá ante el usuario o consumidor final de cualquier falta de conformidad 
que exista en el momento de la entrega del producto en los términos, condiciones y plazos 
que establece la normativa aplicable. Se recomienda que las reparaciones se efectúen por 
personal especializado. Si detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, 
póngase en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del 
número de teléfono +34 96 321 07 28.

9. COPYRIGHT

Los derechos de propiedad intelectual sobre los textos de este manual pertenecen a CECOTEC 
INNOVACIONES, S.L. Quedan reservados todos los derechos. El contenido de esta publicación 
no podrá, ni en parte ni en su totalidad, reproducirse, almacenarse en un sistema de 
recuperación, transmitirse o distribuirse por ningún medio (electrónico, mecánico, fotocopia, 
grabación o similar) sin la previa autorización de CECOTEC INNOVACIONES, S.L.  

5. RÉSOLUTION DE PROBLÈMES

Si vous constatez des problèmes, veuillez lire attentivement ce manuel et appliquer les 
possibles solutions avant de contacter le Service Après-Vente officiel de Cecotec.

Problème Possibles causes Possibles solutions

L'appareil ne 
fonctionne pas 
et l'interrupteur 
est allumé

La fiche n'est pas 
correctement branchée et ne 
fait donc pas bon contact.

Éteignez l'appareil et branchez-le de 
nouveau au courant.

La ligne interne ou le câble 
d'alimentation sont cassés.

Contactez le Service Après-Vente 
Officiel de Cecotec.

Il n'y a pas de courant dans la 
prise de la voiture.

Vérifiez que la prise d'alimentation 
de votre véhicule est bien alimentée.

Il n’aspire pas 
ou l’aspiration 
est très faible

L’interrupteur de connexion 
se trouve sur la position de 
déconnexion.

Allumez l’interrupteur de connexion.

Le filtre de l'aspirateur est 
sale. Procédez au nettoyage du filtre.

Le tuyau ne fonctionne pas 
correctement.

Vérifiez que le tuyau n'est pas 
fissuré, cassé ou bouché.

Le réservoir de saleté n’est 
pas correctement installé.

Installez correctement le réservoir 
de saleté pour éviter les pertes 
d'aspiration.

6. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES  

Référence : 09324
Produit : Conga Hand&Car (Exclusif supermarché Eroski)
12 VDC, 5A
60 W

Les spécifications techniques peuvent être modifiées sans notification préalable afin 
d’améliorer la qualité du produit.
Produit fabriqué en Chine I Conçu en Espagne

7. RECYCLAGE DES ÉQUIPEMENTS ÉLECTRIQUES ET ÉLECTRONIQUES

Ce symbole indique que, conformément à la réglementation en vigueur, le 
produit et/ou la batterie doivent être éliminés séparément des déchets 
municipaux. Lorsque ce produit atteint la fin de sa vie utile, vous devez retirer 
les piles ou batteries et les apporter à un point de collecte désigné par les 
autorités locales. 

Pour obtenir des informations détaillées sur la manière la plus adéquate de vous défaire de 
vos appareils électriques et électroniques et/ou des batteries correspondantes, vous devez 
contacter les autorités locales.
Le respect des directives susmentionnées contribuera à la protection de l’environnement.

8. GARANTIE ET SAV

Cecotec est responsable envers l’utilisateur final ou le consommateur de tout défaut de 
conformité existant au moment de la livraison du produit dans les termes, conditions et délais 
établis par la réglementation applicable.
Il est recommandé que les réparations soient effectuées par du personnel qualifié.
Si vous détectez un incident ou un problème avec le produit, vous devez contacter le Service 
Après-Vente officiel de Cecotec au +34 9 63 21 07 28.

9. COPYRIGHT

Les droits de propriété intellectuelle des textes de ce manuel appartiennent à CECOTEC 
INNOVACIONES, S.L. Tous droits réservés. Le contenu de cette publication ne peut être, 
en totalité ou en partie, reproduit, stocké dans un système de récupération de données, 
transmis ou distribué par quelque moyen que ce soit (électronique, mécanique, photocopie, 
enregistrement ou similaire) sans l’autorisation préalable de CECOTEC INNOVACIONES, S.L.  
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Leia as seguintes instruções atentamente antes de usar o aparelho. Guarde este 
manual para referências futuras ou novos utilizadores.

	- Este aparelho foi desenhado apenas para uso doméstico e não para uso em cafés, 
restaurantes, quintas, hotéis, motéis e escritórios.

	- Este aparelho não se destina a ser operado por meio de um temporizador externo 
ou de um sistema de controlo remoto separado.

	- Este aparelho pode ser utilizado por crianças a partir dos 8 anos de idade e por 
pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta 
de experiência e conhecimentos, se lhes tiver sido dada supervisão ou instruções 
relativas à utilização do aparelho de uma forma segura e compreendem os perigos 
envolvidos. Não permita que as crianças brinquem com o aparelho. A limpeza e 
manutenção do aparelho não devem ser efetuadas por crianças sem supervisão.

	- Certifique-se de que a tensão de rede coincide com a tensão especificada na 
etiqueta do aparelho.

	- Não utilize o produto para aspirar líquidos, fósforo iluminados, beatas de cigarro ou 
cinzas quentes, nem superfícies molhadas.

	- Não o submerja em água para o limpar. 
	- Não imerja o cabo, a ficha ou qualquer outra parte elétrica do aparelho na água ou 

qualquer outro líquido nem exponha as conexões elétricas à água.
	- A mangueira tem de ser verificada com frequência e não deve ser utilizada se estiver 

danificada.
	- Utilize exclusivamente acessórios fornecidos ou recomendados pela Cecotec.
	- As ranhuras de ventilação do aparelho nunca devem ser obstruídas.
	- Não utilize o aparelho nem segure o cabo com as mãos molhadas.
	- Não utilize o produto perto de fontes de calor, substâncias inflamáveis, superfícies 

molhadas onde possa cair no chão ou água, nem permita que entre em contacto 
com água ou outros líquidos.

	- Não utilize o produto se tiver caído ou se mostra algum dano visível. 
	- Se o cabo de alimentação estiver danificado, deve ser substituído pelo fabricante, 

pelo seu serviço pós-venda ou por pessoal qualificado, a fim de evitar um perigo.
	- Não utilize o aparelho de forma contínua por mais de 30 minutos. É necessário 

realizar pausas de 10 minutos antes de atingir o tempo de uso mencionado 
previamente.

1. PEÇAS E COMPONENTES 

1.	 Depósito de pó
2.	Filtro
3.	Botão Ligar
4.	Cabo de alimentação de 4 m 
5.	Mangueira extensível
6.	Conetor de alimentação 12 V CC
7.	 Escova 
8.	Bocal de sucção

NOTA: 
Os gráficos deste manual são representações esquemáticas e podem não corresponder 
exatamente ao aparelho.

2. ANTES DE USAR

	- Este aparelho é acondicionado em embalagens concebidas para o proteger durante 
o transporte. Retire o aparelho da sua caixa e remova todo o material de embalagem. 
Pode manter a caixa original e outras embalagens num local seguro para evitar danos no 
aparelho, caso necessite de o transportar no futuro. Se desejar descartar a embalagem 
original, certifique-se de reciclar todos os itens corretamente.

	- Certifique-se de que todas as peças e componentes estejam incluídos e em bom estado. Se 
algum deles faltar ou não estiver em boas condições, contactar imediatamente o Serviço de 
Assistência Técnica oficial da Cecotec.

3. FUNCIONAMIENTO

	- Quando a alimentação estiver ligada à tomada CC 12 V do carregador USB Isqueiro, prima o 
botão Ligar do aspirador para iniciar o funcionamento.

	- A mangueira, a escova e o bocal de sucção podem ligar-se diretamente à máquina 
diretamente ao aparelho para o seu uso.

	- A escova é ideal para apanhar o pó mais persistente.
	- Em estado normal, tem de o utilizar durante 30 minutos e deixar arrefecer durante 10 

minutos para não o danificar.
	- Quando terminar de utilizar o aparelho, prima o botão e desligue a ficha da tomada do 

carregador USB Isqueiro.
	- Para retirar os objetos estranhos do depósito de pó, retire o depósito e esvazie-o.
	- Para garantir uma boa limpeza, é preciso limpar o filtro com frequência.
	- Quando não utilizar o aspirador, pode enrolar o cabo de alimentação para o guardar.

NOTA: 
	- Este aparelho apenas pode ser utilizado com uma tensão 12 V CC.
	- Não apanhe objetos estranhos em chamas, como cigarros, e siga as instruções de 

segurança.

4. LIMPEZA E MANUTENÇÃO

	- Desligue e desconecte o aparelho da corrente elétrica e permita que arrefeça por completo 
antes de limpá-lo. 

	- Utilize um pano macio e ligeiramente humedecido para limpar a superfície do produto. 
	- Não utilize esponjas, pós ou produtos de limpeza abrasivos para limpar o produto. 

Limpeza de filtros e depósito 
	- Para evitar que o aparelho sobreaqueça e perca o poder de sucção, é essencial limpar 

regularmente os filtros. Para tirar o máximo partido do poder de sucção, recomenda-se que 
se efetue esta limpeza após cada utilização. 

	- A vida útil dos filtros dependerá do uso acumulado e do tipo de partículas que são 
regularmente aspiradas. 

	- Certifique-se de que o aspirador está desligado e não está ligado a uma tomada de rede.
1.	 Desbloqueie o depósito de pó e retire-o.
2.	Remova o sistema de filtragem do interior do depósito de pó.
3.	Aspire e agite os filtros para remover todas as partículas de pó e detritos que possam 

entupir os filtros e impedir a circulação adequada do ar. Lembre-se de não utilizar o 
aspirador de pó sem os filtros corretamente instalados.

4.	Coloque novamente o sistema de filtragem em posição original dentro do depósito de 
sujidade.

5.	Volte a colocar o depósito de sujidade.
	- Os filtros não podem ser lavados dentro de uma máquina de lavar ou secos com um secador 

de cabelo.
	- Não escove o filtro de alta eficiência.

5. RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS

Se observar algum problema, leia atentamente este manual e execute as possíveis soluções 
antes de contactar com o Serviço de Assistência Técnica da Cecotec

Problema Possíveis causas Possíveis soluções

O aparelho não 
funciona e o 
interruptor está 
ligado

A ficha não está ligada 
corretamente, pelo que não 
faz contacto.

Desligue o aparelho e voltar a ligá-lo 
à rede elétrica.

A linha interna ou o cabo de 
alimentação está partido.

Contacte com o Serviço de 
Assistência Técnica da Cecotec.

Não há tensão na tomada 
de alimentação elétrica do 
carro.

Verifique se a ignição do seu 
carro tem tensão na tomada de 
alimentação elétrica.

Não aspira ou a 
sucção é muito 
fraca

O interruptor de alimentação 
está na posição de desligado. Ligue o botão Ligar.

O filtro do aspirador está 
sujo. Faça a limpeza do filtro.

A mangueira não funciona 
corretamente.

Verifique se a mangueira não está 
rachada, partida ou entupida.

O depósito de pó não está 
instalado corretamente.

Instale o depósito de pó 
corretamente para evitar perdas 
de sucção.

6. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS 

Referência: 09324
Produto: Conga Hand&Car (exclusivo Eroski)
12 V CC, 5 A
60 W

As especificações técnicas podem ser alteradas sem notificação prévia para melhorar a 
qualidade do produto.
Fabricado na China I Desenhado em Espanha

7. RECICLAGEM DE APARELHOS ELÉTRICOS E ELETRÓNICOS

Este símbolo indica que, de acordo com os regulamentos aplicáveis, o produto 
e/ou bateria deve ser eliminado separadamente do lixo doméstico. Quando 
este produto atingir o fim da sua vida útil, deverá remover as pilhas/baterias/
acumuladores e levá-lo para um ponto de recolha designado pelas autoridades 
locais. 

Para obter informação detalhada acerca da forma mais adequada de eliminar os seus 
equipamentos elétricos e eletrónicos e/ou as correspondentes baterias, o consumidor deverá 
contactar com as autoridades locais.
A conformidade com as diretrizes acima referidas ajudará a proteger o ambiente.

8. GARANTÍA E SAT

A Cecotec será responsável perante o utilizador final ou consumidor por qualquer falta de 
conformidade que exista no momento da entrega do produto nos termos, condições e prazos 
estabelecidos pelos regulamentos aplicáveis.
Recomenda-se que as reparações sejam efetuadas por pessoal qualificado.
Se deteta uma ocorrência com o produto ou tem alguma consulta, entre em contacto com o 
Serviço de Assistência Técnica da Cecotec através do número de telefone +34 96 321 07 28.

9. COPYRIGHT

Os direitos de propriedade intelectual dos textos deste manual pertencem à CECOTEC 
INNOVACIONES, S.L. Todos os direitos reservados. O conteúdo desta publicação não pode, no 
todo ou em parte, ser reproduzido, armazenado num sistema de recuperação, transmitido ou 
distribuído por qualquer meio (eletrónico, mecânico, fotocópia, gravação ou similar) sem a 
autorização prévia da CECOTEC INNOVACIONES, S.L.  


